
Високи  представник  поздравља
одлуку  Европске  комисије  о
давању  препоруке  за
отпочињање  преговора  о
Споразуму  о  стабилизацији  и
придруживању
Високи представник је данас поздравио одлуку Европске комисије
о давању препоруке земљама чланицама ЕУ да покрену преговоре о
Споразуму о стабилизацији и придруживању са БиХ. Он је изјавио
да ће данашња одлука чврсто поставити БиХ на пут који води
према  Европи,  и  да  она  представаља  до  сада  најодлучније
одступање ове земље од њене послијератне стварности.

“Данас  је  важан  дан  за  Босну  и  Херцеговину.  Од  данас  се
програм мијења, а од сутра је БиХ друга земља”, рекао је он.

Након  отпочињања  преговора  о  Споразуму  о  стабилизацији  и
придруживању, БиХ ће имати јасну визију о томе куда иде и шта
мора да уради да би тамо стигла. Путовање ће бити дуго и
тешко, али с6ада постоји јасан циљ и јасни изгледи да се тај
циљ реализује, додао је он.

Високи представник је рекао да је сада важно да се наставе
активности након постизања споразума о реформи полиције, који
је прихватила и Европска комисија, нагласивши да је комесар
Оли Рен почетком ове седмице изјавио да Комисија жели да види
помаке у имплементацији реформе полиције у току преговора о
Споразуму  о  стабилизацији  и  придруживању,  као  и  послије.
“Императив  је  успостављање  Дирекције  за  имплементацију
реструктурирања полиције”, рекао је високи представник.

Високи представник је поздравио и јучерашње усвајање Закона о
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јавном  РТВ  сервису  од  стране  парламентарне  комисије,
наглашавајући хитност усвајања овога закона без одлагања и у
Дому народа БиХ.

Он је такође подсјетио да је Савјет за имплементацију мира
јасно навео да је спреман, након покретања процеса преговора о
стабилизацији и придруживању, почети слабити примјену бонских
овлаштења и смањивати улогу ОХР-а као цјелине: “Под условом да
дође до потребних помака, велика је могућност да до избора у
октобру  2006.  године   ОХР  неће  постојати  и  да  ће  бонска
овлаштења бити укинута.


